

# MIZÚJS?

## Pályaorientációs nap



Lapzártánk idején is javában zajlott az első ízben megrendezett pályaorientációs nap, mely kicsik és nagyok körében egyaránt nagy sikert aratott. A Zalaegerszegi Szakképzési Centrum több intézménye is képviseltette magát, melyek komoly berendezéseket és szakembergárdát biztosítottak a program sikeres lebonyolítása érdekében. Az eseményről készült felvételek egyértelműen arról tanúskodnak, hogy a pályaválasztás nem kizárólagosan a nyolcadik osztály első félévének kampányfeladata. Abban valamennyi résztvevő egyetértett, hogy hasonló rendezvényre a jövőben is nagy igény lesz a diákok körében.

### Mai számunk tartalmából

*A DÖK hírei \* Fegyverbemutató \* Sporthírek*

# Pályaorientációs nap képei

2018. április 24-én pályaorientációs napot tartottunk. Erre első alkalommal került sor, osztatlan sikert aratva kicsik és nagyok körében. A mellékelt képek tanúsága szerint a szakmaválasztást jelentős mértékben segíthetik elő az ilyen jellegű rendezvények. A DÖK köszönetet mond Horváthné Kurucz Ibolya tanárnőnek a szervezőmunkájáért, valamint minden támogatónak és közreműködőnek, akik hozzájárultak e nap sikeréhez!



A képek forrása:  
<http://www.munkacsyszki.hu>

# A DÖK hírei

## Rövid évertékelő



A DÖK-vezetőség rövid megbeszélést tartott az munkatervben megfogalmazott célok végrehajtásáról. A jelen lévők megállapították, hogy a feladatok megvalósulása időarányosan megtörtént. A március 15-i műsor szabadtéri lebonyolítása a rendkívül hideg téli időjárás, valamint a szereplők megbetegedése miatt nem valósulhatott meg. Az ugyancsak tervbe vett Menza-fórum megszervezésének határideje 2018. január 30-ról 2018. június 30-ig meghosszabbításra került. A vezetőségi tagok megállapodtak abban, hogy a DÖK-nap és társrendezvényeinek értékelésére a diáktanács soron következő ülésén kerül sor.

## Fegyverbemutató



Bár a sorkatonai szolgálatot évek óta eltörölték, sokak szerint a fiúknak nem ártana, ha 18 éves koruk után néhány hónapot „angyalbőrben” töltenének el.

Múlt héten abban a megtiszteltetésben volt részünk, hogy iskolánk volt diákja – Billege Bence – felső tagozatos tanulóinknak fegyverbemutatót tartott. Bence hivatásos katona, okleveles fegyverszakértő, előadására emiatt is sokan voltak kíváncsiak.

A jelen lévők örültek ennek a lehetőségnek, egyúttal azt is megfogalmazták, hogy a bemutatott lőfegyverek, tüzérségi lövedékek éles helyzetben nem kerülnek kipróbálásra.



# Sporthírek

## Labdarúgás – ezüstérem!



2018. április 23-án, Keszthelyen került megrendezésre a IV. korcsoportos fiú labdarúgó diák-olimpia megyei döntője. A 8 csapat részvételével megrendezett tornán két 4-es csoport került kialakításra, ahol iskolánk csapata az alábbi eredményeket érte el:

Eötvös-Páka 9-4

Eötvös-Cserszegtomaj 6-1

Eötvös-Nagykanizsa 3-1

A döntőben Zalaszentgrót együttese megérdemelten szerezte meg az 1. helyet, így csapatunk büszkén vehette át a 2. helyért járó ezüstérmét.

A csapat tagjai: Bonnyár Kálmán, Briglevics Zoltán, Szakál Félix, Horváth Dávid, Pintér Dávid, Végh Ádám, Palkovics Gergő, Kiss Márton.

Felkészítő tanár: Fodor László

## Tájfutás



Április 15-én, vasárnap került megrendezésre a Zala Megyei Tájfutó Diákolimpia döntője Zalaegerszegen, a Vizslaparkban. 13 diák képviselte az Eötvös- és a Liszt-iskolát, közülük 4-en jutottak az országos döntőbe, melyet május végén rendeznek meg Veszprémben.

Akik bejutottak a döntőbe: FII. korcsoport: 2. hely *Kolcsár Bulcsú* (5.d) F III. kcs. 2. hely: *Török Olivér* (6.c. ) NII. kcs: 4. hely *Szabó Boglárka* (4.a) NIV. kcs 4. hely: *Kolcsár Panna* (7.b)

Az iskolák közötti pontversenyben az Eötvös-Liszt iskola a 3. helyen végzett.

## Gratulálunk!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Barta Tímea, Fodor László, Gyurkó Gábor, Hafnerné Babos Ágnes, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Peresztegi Tamás; Kolcsár Panna 7.b, Kolcsárné Sárecz Éva, Szakál Félix 8.a